

Městský úřad Manětín  
Manětín 89  
331 62

Věc: Žádost o poskytnutí informací.

Na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím žádám o poskytnutí následujících informací:

- 1) Žádám o sdělení zda MÚ Manětín řešil dopravní situaci a následně jí upravoval v lokalitě Čoubův Mlýn. Pokud ano, žádám o sdělení co bylo předmětem řešení a jaké byly závěry a zda bylo předmětem řešení parkování, průjezdy, otáčení v této lokalitě a zda opatření, která jsou nově uskutečněna u Čoubova Mlýna jsou učiněna v součinnosti a se souhlasem MÚ Manětín. Pokud ano, proč nebyli informováni vlastníci dotčených nemovitostí?
- 2) V zápisu z 8.zasedání zastupitelstva města Manětín ze dne 24.6.2015 uvedl p. Ondřej Fábera, že v lokalitě u Čoubova Mlýna řešili průjezdy aut motorek a čtyřkolek. Žádám o sdělení v rámci jakého řízení, kdy toto bylo řešeno a co bylo předmětem a výsledkem řízení. Žádám též poskytnutí kopie zápisu z tohoto řízení nebo jednání.

Předem děkuji za vyřízení mé žádosti.

# Městský úřad Manětín, 331 62 Manětín 89

---

Čj.: 615/2015/HS-2

V Manětíně dne 9. 7. 2015

## **Věc: Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb. – sdělení**

Městský úřad Manětín obdržel prostřednictvím elektronické podatelny dne 7. 7. 2015 vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. Po posouzení žádosti sdělujeme:

ad 1) Městský úřad Manětín nijak neřešil a neřeší dopravní situaci v lokalitě Čoubův mlýn a ani jí nijak neupravoval.

ad 2) Neproběhlo žádné formální řízení ani formální jednání týkající se průjezdů aut, motorek a čtyřkolek v lokalitě Čoubův mlýn. Dle sdělení zastupitele p. Ondřeje Fábery v sobotu 13.6.2015 při náhodném setkání na místě tuto problematiku pouze krátce ústně diskutoval s přítomnými, kteří jej oslovili jako zastupitele města, a výsledkem této diskuse bylo pouze ústní konstatování, že nalezení účinného řešení v této věci je značně složité. Žádný zápis z této diskuse neexistuje, proto Vám jej nemůžeme poskytnout. Pan Fábera následně tento problém přednesl při jednání zastupitelstva a celé projednání je zaznamenáno v zápisu z 8. zasedání Zastupitelstva města Manětín, který je zveřejněn na úřední desce města a na základě kterého jste požádal o sdělení informací.

S pozdravem

Mgr. Josef Gilbert Matuška  
starosta